

MIKULÁŠ ZAREMBA RALLY 2014



TISKOVÁ INFORMACE č. 5

Do Mikuláš Zaremba rally odstartuje celkem 62 posádek

Pátý ročník Mikuláš Zaremba Rally Slušovice, který uzavírá letošní sezonu rallysportu na české scéně, absolvuje po administrativních a technických přejímkách celkem 62 posádek z České republiky. K největším diváckým lákadlům volného podniku zapsaného v kalendáři Federace automobilového sportu patří letošní vítěz Rallysprintu Kopná Tomáš Kostka, slovenský jezdec Jaroslav Melichárek (oba Ford Fiesta RS WRC) nebo loňský rallysprintový šampion Roman Odložilík (Ford Fiesta R5). Dváci se mohou těšit během mikulášského odpoledne v sobotu 6. prosince i na jízdu úřadujícího slovenského vicemistra Igora Drotára (Škoda Fabia WRC).

Pořadatelé z AK Rallysprint Klubu v AČR Podkopná Lhota připravili celkem dva úseky rychlostních zkoušek, atraktivní okruh kolem dostihové dráhy ve Slušovicích a erzetu s názvem Bernardýnská vedoucí z Trnavy do Kašavy. Ve Slušovicích je zatažená obloha a po nočním dešti jsou vozovky mokré a v některých úsecích i pokryté blátem.

Z původně přihlášených 67 posádek a omluvila pětice soutěžících, itinerář si nevyzvedli například Lukáš Lapdavský ze Slovenska (Mitsubishi Lancer EVO IX) nebo David Štefan (Renault Clio R3). Letošní ročník Mikuláš Zaremba rally Slušovice měří celkem 71 km a obsahuje pět rychlostních zkoušek na dvou úsecích v celkové délce 30 km. Soutěž startuje v pravé poledne, první posádka přijede do cíle kolem šestnácté hodiny.

Posádky, které si nepřevzaly itinerář:

Lukáš Lapdavský, Július Lapdavský (SVK/Mitsubishi Lancer EVO IX, Deštruktpjekt Motošport, startovní číslo 26)

David Štefan, Ivan Řihánek (Renault Clio R3, ÚAMK Titio Racing, startovní číslo 27)

Vlastimil Daňhel (Renault Clio Sport, ČK Motorsport s.r.o., startovní číslo 34)

Petr Gargulák (Honda Civic VTi, Minařík, startovní číslo 39)

Lukáš Nekvapil (Honda Civic VTi, Minařík, startovní číslo 43)

Ve Slušovicích 6. prosince 2014

**Roman ORDELT
tiskový mluvčí
Mikuláš Zaremba rally**